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«τα βραχυπρόκεςμα μζτρα ςτιριξθσ αξίηει να ςθμειωκεί ότι ςθμαντικό μζροσ 
επαγγελματιών με περιςςότερα από 5 άτομα προςωπικό φαίνεται πωσ δεν 
δικαιοφνται τθν οικονομικι ςτιριξθ των 800 €, , ανεξαρτιτωσ ειςοδιματοσ ι άλλων 
κριτθρίων. Κφριε Πρωκυπουργζ , θ απόφαςθ αυτι των αρμόδιων υπουργείων, να μθν 
δικαιοφνται τθν οικονομικι ςτιριξθ των 800 ευρώ οι επαγγελματίεσ με προςωπικό 
άνω των 5 ατόμων, κίγει ,όπωσ προαναφζραμε, το 95% του κλάδου τθσ εςτίαςθσ καφζ 
μπαρ που είναι ο πρώτοσ πλθττόμενοσ κλάδοσ κλειςτόσ από 14/3 και φυςικά πολλζσ 
εμπορικζσ επιχειριςεισ που απαςχολοφν ανω των 5 ατόμων. Ο αρικμόσ των 5 ι 6 
υπαλλιλων ςε ζνα κατάςτθμα ειδικά ςτθν επαρχία, δεν ςθμαίνει ότι οι ιδιοκτιτεσ των 
καταςτθμάτων είναι πλοφςιοι, οφτε ότι ζλυςαν το οικονομικό πρόβλθμα τθσ ηωισ τουσ 
τουναντίον προςπακοφν να δίνουν δουλειά . Σα καταςτιματά μασ ζκλειςαν πρώτα με 
κρατικι εντολι και οι υποχρεώςεισ των επιχειριςεών μασ ςε ΙΚΑ, Εφορία, ενοίκια, 
δθμοτικά τζλθ, ΔΕΗ κ. α τρζχουν με ιλιγγιώδεισ ρυκμοφσ . Σα ποςά που καλοφμαςτε 
να πλθρώςουμε είναι τεράςτια παρόλεσ τισ εκπτώςεισ που εξαγγζλκθκαν. Οι 
οικονομικζσ υποχρεώςεισ μασ ςυνεχίηουν και μάλιςτα χωρίσ να υπάρχουν ζςοδα. Σο 
ποςό των 800 ευρώ δεν φαντάηει μεγάλο κοντά ςτο μζγεκοσ των ποςών που 
καλοφμαςτε να πλθρώςουμε, ωςτόςο κα αποτελζςει μία βοικεια να ανταπεξζλκουμε 
ςτισ οικογενειακζσ μασ υποχρεώςεισ πρωτίςτωσ ιμερα, λοιπόν, ηθτάμε τθν βοικειά 
ςασ, να αρκεί αυτι θ αδικία και να δοκεί το επίδομα των 800ευρω ςε ολουσ 
ανεξαιρζτωσ αρικμοφ εργαηομζνων και νομικών προςώπων.  
 
Είμαςτε ςίγουροι ότι αντιλαμβάνεςτε τθν αγωνία μασ για το μζλλον των επιχειριςεών 
μασ και για αυτό τον λόγο κα δώςετε τον αγώνα ςασ για τθν αλλαγι τθσ διάταξθσ. 
 
 Εμείσ, ςασ ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων για τισ ενζργειζσ ςασ! 
 
Οι πρόεδροι των Ομοςπονδιών των Επαγγελματιών Βιοτενχικων και 'Εμπόρων Νομών 

ερρών , Δράμασ , Ξάνκθσ , Ροδόπθσ . 
 

Για την ΟΕΒΕ Νομοφ Ξάνθης 
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Σσιακίρογλου . Μαρία 


